



## Lovas István: Hihetetlen, aki tiltakozik Gáza bombázása ellen - 3 év börtön

2014 július 22. Flag

### Szöveg méret

Mentés

- 
- 
- 

- [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

A július 20-án megjelent francia Aujourd'hui Dimanche en France nevű vasárnapi lap majdnem teljes címlapját hatalmas fotó foglalja el ezzel a felirattal: „Háború Gázában, er?szak Párizsban”. A képen fiatalok dobálnak követ

az őket könnygázzal támadó francia rendőrökre.

Akik 50 rohamkocsival vonultak ki, amiért a gázai áldozatok mellett és a Gázai övezetet blokád alatt tartó szabadtéri börtön lakóit bombázó izraeli kormány ellen tüntetést rendeztek.

Annak ellenére, hogy a francia szocialista kormány a világon elsőként megtiltott mindenfajta tüntetést Izrael palesztinai fellépése ellen. Olyan „fellépés?” van szó, amely háborús bűntettnek számít, ugyanis nem támadhatók olyan célpontok, amelyek ártatlan polgárok életét veszélyeztetik. Eddig a „demokratikus zsidó állam” fegyvereinek 350 áldozata van. Nagy részük kisbaba, gyerek és nő. És férfi. Bernard Cazeneuve belügyminiszter közölte, a hétvégére bejelentett tüntetéseket tilos megtartani. A szabadságszerető emberek körében óriási a felháborodás.

**VOTRE ÉTÉ**  
HISTOIRES D'ANIMAUX  
Kruger, roi du zoo de Beauval (Page II)

Dimanche 20 juillet 2014 - N° 4633 - www.aujourd'hui.fr 1,10 €

**Aujourd'hui en France**  
Dimanche

**JEUX**  
Retrouvez nos deux pages spéciales et notre grand concours (Pages VI et VII)

**BANDE DESSINÉE**  
Découvrez en exclusivité le nouvel album de Zep (Page VIII)

**Guerre à Gaza, violences à Paris**

**TOUR DE FRANCE**  
Péraud - Bardet, le duel fraternel (Pages 16 à 20)

**POLITIQUE**  
François Hollande et la hantise du 21 avril 2002 (Page 6)

**DRAME FAMILIAL**  
Une femme et ses enfants tués, le mari suspecté (Page 10)

**REPORTAGE**  
Dans les décombres de l'avion abattu en Ukraine (Pages 4 et 5)

La guerre entre Israël et le Hamas a déjà fait plus de 340 morts à Gaza. A Paris, les heurts autour de la manifestation pro-palestinienne hier montrent que le conflit est bel et bien en train de s'importer en France. (Pages 2 et 3)

M 00184 - 720 - F: 1,10 €

ANDORRE: 1,10€ - DOM-TOM: 1,74€ - BELGIQUE: 1,30€ - SUISSE: 2,40€  
ESPAGNE: 1,90€ - ITALIE: 2€ - GRÈCE: 2€ - MAROC: 1,40€ - PORTUGAL: 2,00€  
ROYAUME-UNI: 1,50€ - ÉGYPTE: 2€

A tilalom megerősítésére Párizs engedelmes polgármester asszonya, Anne Hidalgo, máris rendeleteket hozott. Ezek szerint egy év börtönnel és 15 ezer euró pénzbírsággal sújtható, aki „illegális tüntetésen” vesz részt. Ha ezt álarcban vagy letakart arccal teszi, a büntetés 45 ezer euró. Ha valaki olyan tüntetésre toboroz, amely erőszakhoz vezet (késes), 100 ezer eurós büntetés mellett hét év szabadságvesztést kap. „Egyenlőség, testvériség, szabadság!” – hangzik a franciák (és a haitiak) nemzeti jelmondata. Valóban.

Sylvie Perrot, párizsi palesztinbarát aktivistát idézi a brit Daily Mirror, aki kijelentette: „Fasiszta államok akadályozzák az embereket abban, hogy háborúk ellen tüntetnek. Hihetetlen, hogy a francia szocialisták példájukat követi”.

Szegény Szilvi. Neki hihetetlen. Annak nem, aki a neokon Francois Hollande francia államelnök akcióit eddig is figyelemmel kísérte. Az, aki más gaztettek mellett Bernard-Henry Lévy szuperhéja francia neokon filozófus javaslatára szállt be a diktátor Khaddafi ellen Líbia bombázásába. Melynek eredményeként az ország mára véres cafattá változott.

Tegnap a párizsi tüntetők Barbes-ben (ejtsd: Barbesz) békésen kezdték demonstrációjukat. Trikójukon ilyen feliratok voltak: „Gáza, szerelmem” vagy „Bojkotálod Izraelt”. A trikókat 10 euróért árulták az ott felállított standokon, írja a mai francia napilap, a Journal de Dimanche. Sokan ezt a feliratot tartották a magasba: „Mindannyian palesztinok vagyunk!”. A lap arról nem ír, hogy Gyurcsány Ferenc volt miniszterelnök ott volt-e, ugyanis ? korábban, amikor még a cigányok melletti rokonszenvét fejezte ki így, azt mondta, mindig azokkal azonosul, akik áldozatok.

A gázaiak évtizedek óta azok. Hogy milyen érzés lehet gázainak lenni, képzeljük el, hogy Komáromot elfoglalják a szlovák erők, majd blokád alá vonják. Szétbombázzák a város szinte teljes infrastruktúráját, úgyhogy csak órákig van áram és olykor az utcán hömpölyög a szennyvíz, míg a többi tisztítatlanul áramlik a Dunába. Humanitárius segítség – gyógyszer sem, nem is szólva például betonról – nem juthat be a magyar városba. A kórházak és iskolák nagy része szétbombázva. Állandó az ivóvíz hiány. Ha pedig egy komáromi anya el akar jutni egy „komárnói” szülészetre, a szlovák határőrök addig tartják fel, ameddig az úton nem szüli meg kisbabáját. Élve vagy halva. Olykor pedig Komáromot bombázzák. Ha meg egy-egy komárominak az iszonyatos szenvedésben elpattan az idegzete és egy röppentyőt lő ki, a város kollektív büntetést kap.

Az előbbi említett napilap idéz egy asszonyt, aki azt mondja, a rendőrség „gázzal” támad. Míg Párizsban tilos volt tüntetni, Marseille-től Lyonig szombaton ezrek tüntettek. Londonban (ott még nem tilos a tüntetés, de majd „közbiztonsági okokból” talán ott is az lesz”) tízezrek.

Jean-Marie Le Pen, a Nemzeti Front díszelnöke tegnap a twitteren így állt ki a palesztinok mellett: „A halál világbajnoksága. Palesztina: 300, Izrael: 2.”

Ha jól ismerjük a nyugati sajtót, ? meg fogja kapni a magáért. Szemben Ayelet Shaked izraeli törvényhozóval, aki Facebook oldalán arra biztatott, hogy gyilkolják le a palesztin nőket, nehogy „kis kígyókat hozzanak a világra”.

De mit tesz ilyenkor a tel-avívi és párizsi amerikai nagykövetség? Hiszen tudjuk, az USA az emberi jogok globális ?re és betartója. Semmit.

És mit tesz Budapesten az André Goodfriend ügyvivő vezetése alatt álló USA nagykövetsége? Ismét meghívja a magyar fővárosba Ira Forman-t, Washington „antiszemitizmust figyelő és ellene küzdő különmegbízottját”, hogy a magyar média meghívott képviselőivel beszélgessen a témáról a Szabadság tér 7-ben, a bankközpont „gránittornyában” elhelyezkedő amerikai információs hivatalban. Holnap, 21-én délután 5:15-kor.

(FB, Lovas István, 2014-07-20)

**Tisztelt olvasók!** Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkkukkal" a **Flag Polgári Magazin** facebook oldalát, a következő címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin működését!

Köszönettel és barátsággal!

[www.flagmagazin.hu](http://www.flagmagazin.hu)

DR. DRÁBIK JÁNOS  
**100 ÉVVEL TRIANON UTÁN**  
DVD A trianoni gyalázaatról tabumentesen



„Egy film amelyet minden magyarnak látnia kell”

**Ajánló**

---